
【R2全体会】オンライン（Zoom）でのアンケート結果

（問１）Webを活用した本会について

回答 件数

非常に満足 7

満足 16

普通 4

不満 0

非常に不満 0

合計 27

（問２）2部構成について

回答 件数

業務予定にあわせることができ参加しやすかった 5

興味のある内容を選択して参加できるのが良かった 14

2部に分ける必要はないと感じた 2

どちらでもよい 3

業務予定にあわせることができ参加しやすかった;興味のある内容を選択して参加できるのが良かった 3

合計 27
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（問３）本会の時間設定について（第1部）

回答 件数

適切であった 22

⾧すぎる 4

短すぎる 1

2部のみ出席 0

合計 27

（問４）本会の時間設定について（第２部）

回答 件数

適切であった 16

⾧すぎる 8

短すぎる 3

合計 27
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（問５）通信環境（声）について

回答 件数

特に問題なし 19

聞こえづらい時が少しあった 7

聞こえづらい時が多々あった 1

ほとんど聞こえなかった 0

合計 27

（問６）通信環境（画面）について

回答 件数

特に問題なし 24

見えづらい時が少しあった 3

見えづらい時が多々あった 0

ほとんど見えなかった 0

合計 27
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